

◆ БИОГРАФИЯ
КНИЖНОГО ЗНАКА

Для музея в Сростках

ИЗ
КНИГ



ДОМА - МУЗЕЯ
В. М. ШУКШИНА



Алтайское село Сростки. Его теперь знают миллионы. Когда стало известно, что здесь, на родине замечательного писателя, открывается Дом-музей Василия Макаровича Шукшина, мастер графики из казахстанского города Балхаша Василий Тимофеев (теперь он живет в Алма-Ате) решил сделать в подарок этому дому-музею книжный знак. «Я родом сибиряк, — писал художник, — детство мое прошло в тех же краях. Мне очень близко творчество этого писателя, и естественно хотелось в графической миниатюре отразить любовь к Сибири и к книгам Шукшина». Долго выбирал В. Тимофеев сюжетное решение и остановился вот на этом, пейзажном. Думается, энслибрис получился таким, что отвечает духу Шукшина, отражает его высочайшую любовь к родной земле.

Я. БЕЙЛИНСОН

Лит. Review, 1982, Gnomes